

春节将至,银行推出“迎新春换新钱”活动

三亿五千万新币供市民兑换

本报枣庄12月26日讯(记者赵艳虹) 临近元旦,为了提高流通人民币的票面整洁度,烘托节日气氛。中国人民银行枣庄市中心支行,于12月21日推出了“迎新春换新钱”便民服务活动。

据工作人员介绍,每到春节前,市民兑换新钱的热情都很

高,无论是给孩子的压岁钱,还是给新人的见面礼,都希望用新钱来表达。26日,记者走访了市区多家银行发现,目前到银行更换新币的市民暂时较少。

据一银行大堂经理介绍,他们网点已经拿到被分配到的金额。“元旦后和过年前一周来换

钱的人是很多的,目前到我们网点更换新币的多数是开商铺的老板,而兑换的面值多是20元至100元不等的纸币。”工作人员说。

据中国人民银行枣庄市中心支行工作人员介绍,每年年底至年初,中国人民银行都要投放一定金额的新币供市民更换。今

年集中投放新币分两个时间段进行,12月21日至12月底、1月1日至春节前。元旦前,枣庄市中心支行将投放面值为1角至100元不等的新币,共计两亿三千万元,元旦后还将继续投放一亿两千万元。

同时,枣庄市中心支行将根

据每个银行网点、任务量的多少,投放金额不等的新币。投放的新币金额均是基础金额,如有大额要求可以到银行申请更换。更换后的旧币,经过工作人员筛选,符合流通标准的将继续使用,而过于残缺、污损的钱币将集中处理。

选爱心礼物

从12月1日峄城榴园镇颜村小学成立“爱心超市”以来,共收到全校师生捐赠价值7000多元的服装及学习用品。截至目前,已为全校二十余名困难孩子送去爱心。图为25日,几名贫困学生在挑选“爱心”礼物。

本报通讯员
李静 本报记者
崔维成 摄影报道



股市大涨 “死账户”活了

本报枣庄12月26日讯(记者张旋) 进入12月,股市呈现出上涨的趋势,仅不到一个月,上证指数就上升了200多点。蓬勃的股市带动了股民的积极性,不少常年处在套牢状态的股民纷纷行动起来,决定视形式“翻身”。

据了解,截至26日收盘,上证指数最高点已达2220.48点,与一个月前1949.46点相比,上升了200多点。蓬勃的股市带动了股民的积极性,股民开始将久置不管的股票翻出,时刻关注大盘变动。

据市中区刘先生介绍,他的股票在股市里放了近十年了,现在看到股市大涨的形势,他突然想起一直被套住的股票。“我的股票都投进去十年了,现在大家都在讨论股市形势大涨,我才想起自己那十年都没动弹过的股票了。最近打算关注股市,即便不抛,心里也有盼头了。”刘先生说。

同时,据枣庄市中信万通证券文化路营业部徐经理介绍,受到A股上涨的影响,近期到营业部柜台咨询和办理开户的客户明显多了起来。“自今年5月份开始,股市就一直低迷,在股市低迷时期,一个月也就20几人来开户。而最近几天,一天就有十二三个人开户。股民的热情开始高涨起来。”但由于前期跌幅较大,对于大部分散户来说,解套还需要一个过程。所以不少散户仍在观望中,但对上涨有了很大信心。

牛肉每斤售价逼近30元

本报枣庄12月26日讯(见习记者袁鹏 通讯员杨丽丽) 冬季历来是牛肉消费的旺季,而且现在临近元旦和春节,更加刺激了牛肉的需求。今年由于受到养殖成本增加、养殖户减少等因素的影响,牛肉价格在年底出现了大幅上扬。

据国家统计局枣庄调查队最新的统计数据,目前枣庄肉牛的出栏价格就已达13元/斤左右,比6月末增长了18.2%。而零售市场上的售价自6月份以来已经增加了约15%,目前牛肉零售价近30元/斤。

国家统计局枣庄调查队的杨丽丽表示,养殖成本不断增加是造成牛肉价格上涨的主要原因。在他们刚完成的一个养殖产业调查中就发现,现在肉牛用配合饲料价格较去年已经上涨了22%,而人工费用也在提高,这都对养殖企业产生了压力。

散户养殖肉牛意愿低也是一个重要因素。杨丽丽说,肉牛的养殖周期较长,资金投入大、周转慢,影响了散户的养殖意愿,农村很多劳动力都外出打工。而随着农业机械化程度的提高,农户大多不再养殖役用牛,役用牛数量的减少也影响了牛肉价格。

又有四名流浪者送进市立二院

其中一人是哑巴,其他三人都不肯张口说话



本报枣庄12月26日讯(记者张旋) 继本报报道了《23名流浪者滞留市立二院》后,许多市民都开始关注这些流浪者,主动向枣庄市救助管理站提供街边流浪者信息,希望让他们得到救助。25日,又有四名流浪者被送进了市立二院接受治疗。

据了解,四名流浪者均是由群

众举报发现的。接到举报电话,枣庄市救助管理站工作人员第一时间将街边流浪者,接到站内进行救助。由于流浪者多在精神上存在问题,救助管理站的工作人员在无法确定家庭信息的情况下,将他们送到了市立二院接受治疗。

26日,记者在枣庄市市立二院

看到,四名流浪者都不开口说话,其中一名老年人是哑巴,但是有听力。救助管理站的工作人员将他接到站内时,老人的脚趾由于受伤和寒冷,溃烂非常严重,可能需要截肢。而另外三名都为中年人,虽然并不聋哑,但都不肯张口说话。救助管理站的工作人员介绍,从外观

和鞋子磨损情况来看,基本都是在流浪很久的流浪者。

由于流浪者不能提供信息,因此给枣庄市救助管理站的工作人员带来了诸多困难。工作人员希望市民能提供线索,帮助流浪者找到家。枣庄市救助管理站电话:0632-4412963。

可可里小区供暖今年遇上“怪事”

晚上9点 暖气片就凉了

本报枣庄12月26日讯(记者徐萌) 供暖已经一个多月了,但枣庄市高新区可可里小区的室温却一直很低。26日,该小区业主反映,自11月15日供暖以来,他们家的室内温度就一直在13℃左右徘徊。

26日,可可里小区业主杨女士说:“大冷的天,家里像是冰窖一样,家中还有老人和孩子,感觉取暖费白缴了。我们在这小区已经住了两年,60多岁的婆婆和一岁左右的小婴儿,体质都不是很好,本觉

得供暖后,在家不出门,也就冻不着,可没想到供暖后,家中温度竟连14℃都到不了。”记者查看了放在室内的一个温度计,上面显示的温度是14℃,杨女士还告诉记者,除非太阳很好,室内温度才能勉强达到15℃。

“刚开始,我们觉得可能是刚刚供上暖气,有一个暖和的过程,谁知道一个多月了,温度还是上不去。”杨女士说,“还有,每天晚上9点钟,暖气片都是凉的。去年倒还好,温度可以达到16℃以上,但不

知道今年怎么了。”在这期间,其他的业主也都反映自家暖气不热的问题。因此,杨女士和其他业主就找到了所在小区的物业公司,而公司负责人表示,小区暖气之所以上不去,是因为热源的问题。

据可可里小区物业公司的李经理介绍,该小区的供暖单位是枣庄市高新区众和利暖供热有限公司,物业公司代收取暖费,然后再交给供暖公司。李经理告诉记者,因为该供热公司输往可可里小区换热站的回水温

度仅44℃,因此,供到各家各户大概就是13℃左右。同时,李经理还告诉记者,对于供暖问题他们也很无奈,只能找供热公司,但是长时间下来,供热公司那边也没有明确的答复,温度也没有变化。然而,杨女士告诉记者,她之前找过枣庄市众和利暖供热有限公司,该公司负责人表示,他们往所有管线所在区域所供的热水温度是统一的,关于可可里小区室温低的问题,他们也在查找原因。